HecarkoBuii qpi6. [opiBHSAHHSA necATKOBUX Ap00iB. OKpyTieHHs

1. 3anuunTe y BUTJISI AECATKOBOTO JIPO0Y.
O6epits HEnpaBunsHy piBHICTH

A. b. B. I.

2 _ 5 _ 23 71
545 = 92 oo = 0,05 oo = 0,023 6000 = 6071
2. Bupa3iTh y MeTpax 1 3aluIliTh Y BUIVISAL IECATKOBOTO ApOOY.
O0epiTh MpaBUIILHY PIBHICTH

A. b. B. I.

125cm = 12,5m| 36cm = 0,36 M 41m = 0,04 ™M 32am = 0,32 M
3. [lopiBHs#TE UyKcCIA.

A. b. B. I.

6,7 < 4,9 15,7 < 15,28 6,7 > 6,19 0,07 > 0,2
4. Sy 3 undp MOKHA MOCTAaBUTH 3aMICTh 31pOYKH, 11100 YTBOpHIIACS
paBUJIbHA HEPIBHICTH

8,65 > 8,* 7

A. b. B. I.

6 7 8 3
5. OKpyIIiTh 10 COTUX

A. b. B. I.

5,124=5,12 6,288 = 6,3 0,063 = 0,07 1,371 = 1,3

6. 3HaiaITh UnciIo, ske OuIbIIe 3a 4,2 1 MeHie 3a 4,3

A. b. B. I.

4,11 4,21 4,31 4,01
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